
Звіт Зарічненського селищного голови
про проведену роботу за 2023 рік

Відповідно  до  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»  звітую  за
пророблену  роботу 2023 року.

Селищна рада є колегіальним органом, який представляє спільні інтереси територіальної
громади. Тому все, що зроблено за звітний період, є результатом колективної роботи селищного
голови, кожного депутата, постійних комісій, сесійної діяльності, виконавчого комітету селищної
ради, громадського активу громади.  

Зарічненська  селищна  територіальна  громада  була  утворена  відповідно  до  Постанови
Верховної  Ради  України  від  17  липня  2020  року  «Про  утворення  та  ліквідацію  районів»  та
розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 року №722-р «Про визначення
адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Рівненської області».

До  складу  сформованої  Зарічненської  селищної  територіальної  громади  увійшли  10
сільських рад, 31 населений пункт. 

Загальна площа територіальної громади – 1572,1 кв. км,  чисельність населення громади
складає 29 468 жителів.

Рішенням від 10 грудня  2020 року в комунальну власність Зарічненської селищної ради
були передані  47 закладів освіти, серед яких 22 заклади загальної середньої освіти,  19 закладів
дошкільної освіти.

Також  були  прийняті  рішення  про  передачу в  комунальну  власність  Зарічненської
селищної ради наступних комунальних підприємств:

- Комунальне підприємство «Аптека №1» Зарічненської районної ради;
- Комунальне підприємство «Сніжинка» Зарічненської районної ради;
- Комунальне  некомерційне  підприємство  «Зарічненська  центральна  районна

лікарня» Зарічненської районної ради Рівненської області;
- Комунальне некомерційне  підприємство «Зарічненський центр первинної медико-

санітарної допомоги» Зарічненської районної ради Рівненської області;
- Комунальна установа «Зарічненський інклюзивно-ресурсний центр» Зарічненської

районної ради Рівненської області;
- Комунальна установа «Зарічненський центр професійного розвитку педагогічних

працівників» Зарічненської районної ради Рівненської області;
- Зарічненський районний місцевий архів;
- Зарічненський районний центр соціальних служб;
- Комунальний  заклад  «Будинок  учнівської  молоді»  Зарічненської  районної  ради

Рівненської області;
- Комунальний  заклад  «Комплексна  дитячо-юнацька  спортивна  школа»

Зарічненської районної ради Рівненської області.
Зарічненська  селищна  рада,   як  орган  місцевого  самоврядування,  дотримується

визначених законодавством принципів законності, гласності, колегіальності, поєднання місцевих
і державних інтересів.

Як голова  громади,  намагаюсь  побудувати  злагоджену,  відкриту роботу депутатського
корпусу, виконавчого комітету, структурних підрозділів та апарату селищної ради.

Відповідно  до  статті  46  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,
основною організаційно-правовою формою діяльності рад є сесія. Закон визначає, що сесія ради
скликається в міру необхідності, але не менше одного разу на квартал.

 За 2023  рік  відбулося   10  пленарних засідань селищної  ради,  на яких розглянули та
прийняли 256 рішень. 

Це дало можливість вирішити ряд важливих питань життєдіяльності громади,  управління
майном,  земельними  питаннями  та  питань,  порушених  у  зверненнях  громадян,  клопотаннях
підприємств, установ та організацій. 



Рішення  селищної  ради  ухвалювалися  відкритим  поіменним  голосуванням,  результати
якого оприлюднені на офіційному сайті селищної ради. 

Інформаційне   забезпечення  сайту Зарічненської  селищної  ради  ведеться  на  постійній 
основі (висвітлення новин та поновлення інформації)  в  межах  воєнного стану.

Детальне вивчення всіх питань на засіданнях комісій дозволило в конструктивному руслі 
працювати виважено на пленарних засіданнях та приймати відповідні рішення.

Також постійні комісії в межах своєї компетенції здійснювали  контроль за виконанням
ухвалених селищною радою рішень. 

Усі  питання,  які  розглядалися  на  сесіях,  були  попередньо  опрацьовані  на  засіданнях
постійних комісій:

-з  питань  освіти,  культури,  молоді,  спорту,  охорони  здоров’я  та  соціального  захисту
населення:

-з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони природи, торгівлі
та сфери послуг:

-з  питань  бюджету,  фінансів,  податків,  планування  соціально-економічного  розвитку,
житлово-комунального господарства та комунальної власності, підприємництва та транспорту:

- з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики, запобігання корупції.
Виконавча  діяльність  селищної  ради  здійснювалася  через  виконавчий  комітет,  який

здійснював  свою  роботу,  спрямовану  на  вирішення  соціально-економічних,  адміністративно-
господарських, житлово-комунальних  та інших важливих проблем громади. 

До  його  складу  включені  представники  різних  сфер  діяльності  та  галузей,  які  мають
досвід професійної діяльності і можуть впливати безпосередньо на вирішення ключових проблем
населених пунктів.

Виконавчий  комітет  координує  й  контролює  роботу  апарату  виконавчого  комітету  та
підприємств і установ, що належать до комунальної власності територіальної громади. 

Усього  за  звітний  період  відбулося  22  засідання виконавчого  комітету,  розглянуто  та
прийнято 260 рішень.

Документообіг  за  11 місяців 2023  року складає  6238 документів:  вхідної  документації 
- 3650 і  вихідної – 2588, також  надійшло  999 звернень  та  запитів.

Всі  запити, заяви, які  надійшли,  розглянуті відповідно до вимог Закону України «Про
доступ до публічної інформації» .

За  вказаний період було видано громадянам громади 22 248 довідки про склад сім’ї та
місце проживання, з земельних та інших питань. 

Протягом 11  місяців  2023  року видано  -  89  розпоряджень  з  основної  діяльності,  та  з
кадрових питань – 419.

За звітний період відбулося 10 пленарних засідань селищної ради. З них 7 позачергових.
На яких було прийнято 256 рішень. Видано 1010 копій рішень та витягів з рішень сесії. 

Всі рішення селищної ради опрацьовані та розміщенні на офіційному веб-сайті селищної
ради.  Рішення селищної ради   сформовані  у томи,  прошиті,  пронумеровані,  внесені  до опису
справ постійного строку зберігання за 2023 рік.

З метою забезпечення доступу громадян до інформації  щодо діяльності  селищної ради
працює офіційний веб-сайт.

Центр надання адміністративних  послуг
При селищній раді створено і працює  «Центр надання адміністративних послуг». 

Назва адміністративних послуг Кількість наданих
адміністративних послуг 2023 року

Адміністративні послуги
соціального характеру

7753

Реєстрація та зняття з реєстрації
місця проживання особи

3213

Надання відомостей з 840



державного земельного кадастру
Державна реєстрація речових

прав на нерухоме майно
6409

Державна реєстрація юридичних
осіб, фізичних осіб-підприємців 1350

Послуги державної інспекції
архітектури та містобудування

24

Послуги щодо оформлення
будівельних паспортів

25

всього 19616

Цивільний захист населення
З метою попередження надзвичайних ситуацій у випадку їх виникнення та несприятливих

погодних умов діє комісія з питань ТЕБ та НС селищної ради.
За звітний період проведено 7 засідань місцевої комісії з питань техногенно-екологічної

безпеки  та  надзвичайних  ситуацій,  на  які  було  винесено  13 питань.  З  усіх  питань  ухвалені
відповідні рішення.

З метою здійснення заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій
у мирний час та в особливий період на території  громади створено субланку районної  ланки
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Зарічненської селищної
територіальної громади.

Розроблено  та  затверджено  план  реагування  на  надзвичайні  ситуації  Зарічненської
територіальної громади. 

Проведена  робота  щодо  органiзацiї  та  направлення  заявок  на  функцiональне  навчання
керiвного складу та фахiвцiв,  дiяльнiсть яких пов'язана з органiзацiєю i здiйсненням заходiв з
питань  цивiльного  захисту  в  Навчально-методичному  центрi  цивiльного  захисту  та  безпеки
життєдiяльностi Рівненської області.

Взято  участь  у  проведенні  навчання  органів  управління  та  сил  цивільного  захисту
територіальної  підсистеми  єдиної  державної  системи  цивільного  захисту  Рівненської  області
щодо дій у разі виникнення радіаційної аварії на ВП «Рівненська АЕС», спричиненою військовою
агресією рф проти України. В ході навчання в с. Млинок Зарічненської селищної територіальної
громади було розгорнуто проміжний пункт евакуації населення. 

У  рамках  Всеукраїнського  проєкту  «Спеціаліст  з  безпеки  в  освітньому  середовищі»
учасником якого є Зарічненська селищна рада,  головний спеціаліст сектору приймає участь у
проведені уроків безпеки в закладах освіти спільно з представниками ДСНС та Національної
поліції.

Проводиться  робота  з  особами,  які  направлені  Вараським  районним  сектором  філії
державної  установи  «Центр  пробації»  у  Рівненській  області  для  відпрацювання  суспільно-
корисних та громадських робіт.

В  умовах  широкомасштабної  збройної  агресії  російської  федерації  проти  України
організовано заходи  щодо підготовки громади до кругової  оборони,  облаштування ефективної
системи  інженерних  загороджень,   ускладнення  перетину  державного  кордону  військовою
технікою  та  проникнення  на  територію  України  диверсійно-розвідувальних  груп  противника,
будівництво  та  облаштування  оборонних  рубежів  та  позицій,  створення  (нарощення)
фортифікаційних  позицій  підрозділів,  зокрема  облаштування  протитанкового  рову  в  межах
Зарічненської селищної територіальної громади. З цією метою визначено місця їх облаштування,
організовано  залучення  спеціальної  техніки,  членів  добровольчого  формування  та  населення
територіальної  громади,  забезпечення  лісоматеріалами  та  іншими  будівельними  та
господарськими товарами. 

Протягом звітного періоду спільно з військовим командуванням організовано виконання
визначених  заходів  правового  режиму воєнного  стану,  здійснено  надання  всебічної  допомоги
силам  оборони  громади,  організовано  роботу  щодо  забезпечення  матеріально  технічними



засобами  військових  частин,  які  дислокуються  на  території  громади,  проведено  заходи  із
організації  діяльності,  бойової  підготовки добровольчого формування територіальної  громади,
інші заходи сприяння зміцненню обороноздатності держави.

Організовано  роботу  з  суб᾿єктами  господарювання  щодо  приведення  у   готовність
захисних  споруд  цивільного  захисту  до  використання  за  призначенням.  Спільно  з
представниками Національної  поліції  та  ДСНС проводяться  щоквартальні  перевірки захисних
споруд цивільного захисту (ЗСЦЗ). На території громади 35 ЗСЦЗ придатних до використанням
за призначенням, з них 16 протирадіаційних укриттів та 19 найпростіших укриттів. 

З метою вжиття невідкладних заходів з оперативного реагування на надзвичайні ситуації в
умовах різкої зміни погодних умов, пониження температури повітря, для запобігання випадкам
переохолодження людей на території громади відкрито та функціонують 12 пунктів незламності.

З метою запобігання виникнення та ліквідації надзвичайної ситуації в 2023 році створено
матеріальний  резерв,  згідно  Програми створення  місцевого  матеріального  резерву  для
запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 2021-2025 роки

Землеустрій
Одним із основних напрямків роботи селищної ради є вирішення питань, які стосуються

регулювання земельних відносин  селищної територіальної громади з орендарями – фізичними і
юридичними особами. Їхня важливість полягає не лише в задоволенні потреб орендарів, а і в
наповненні бюджету громади.

В 2023 році сектором земельних відносин Зарічненської селищної ради підготовлено до
розгляду на пленарних засіданнях Зарічненської  селищної ради  126  проектів рішень з питань
регулювання земельних відносин з них:

- затверджено 5 технічних документації якими передано 232 земельні ділянки у приватну
власність  громадян  для  будівництва  та  обслуговування  житлового  будинку,  господарських
будівель і споруд (під житловими будинками);

- 43 заяви на затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у
оренду або постійне користування;

-  31 заява про надання дозволу на розробку документації із землеустрою для подальшої
передачі у оренду або постійне користування;

- Надано 3 дозволи на виготовлення звіту з експертно грошової оцінки землі з подальшим
їх затвердженням.

Передано  в  оренду:  29  земельних  ділянок  несільськогосподарського  призначення
загальною площею 1,0310 га., 

337 земельних ділянок сільськогосподарського призначення загальною площею 336,40 га.
Надано дозвіл на викуп  2-х  земельних ділянок які перебували оренді, від продажу яких

надійшла сума 77000,00 гривень.
За звітний період 2023 підготовлено та завантажено на «Прозорро.Продажі»  17 лотів, з

них:
- Продано 6 земельних ділянок несільськогосподарського призначення загальною площею

0,6060 га на загальну суму 406106,74 гривень;
- Продано право оренди на 9 земельних ділянок сільськогосподарського призначення та 1

земельну  ділянку  несільськогосподарського  призначення   загальною  площею  130,9135  га  на
загальну суму 541464,00 гривень.

Розпочато  роботу  з  організації  так  створення  громадських  пасовищ  на  території
територіальної громади за рахунок земель запасу.

Проведено  інвентаризацію  частини  земель  рекреаційного  призначення,  в  тому  числі
земель природно-заповідного фонду. 

Фінанси  та  бюджет



Повноваження у галузі фінансів та бюджету делеговано  фінансовому  відділу  селищної
ради, яким підготовлено 17 проектів  рішень виконавчого комітету селищної ради, 15 проекти
рішень селищної ради, підготовлено та прийнято 8 наказів. 

Працівниками відділу підготовлено та відправлено 141 інформацію. Крім того, зроблено
67 довідок змін до розпису селищного бюджету, 447 розпоряджень про фінансування. 

На підставі обмінної інформації між податковою інспекцією про борги в розрізі платників
податків та спільно із старостами старостинських округів громади проводилась постійна робота
щодо погашення боргів та своєчасної сплати платежів до бюджету. Все це позитивно вплинуло
на виконання дохідної частини селищного бюджету за  11 місяців 2023 року.

Фінансовий  відділ  спільно  з  виконавчим  комітетом  селищної  ради,  головними
розпорядниками бюджетних коштів провів комплекс заходів щодо економного, раціонального та
ефективного використання коштів.

Питання  виконання  дохідної  частини  бюджету  знаходились  на  постійному  контролі,
обговорювались на апаратних нарадах при селищному голові та заслуховувались на засіданнях
виконкому селищної ради. 

Протягом звітного року працівниками фінансового відділу за участі податкової інспекції
проводились наради та співбесіди із суб’єктами підприємницької діяльності на предмет повноти
та своєчасності сплати  податків. 

Бюджет  Зарічненської  селищної  територіальної  громади  за  11  місяців   2023 року  по
доходах (без врахування  міжбюджетних трансфертів) виконаний  на 105,2 відсотка,  тобто  при
планових  призначеннях  на  звітний  період  в  сумі  95548,0тис.грн., фактично  надійшло
100503,5тис.грн., перевиконання складає  4955,5тис.грн. Порівняно з надходженнями минулого
року надходження зросли на  20134,5тис.грн. Найбільшими платниками податків до селищного
бюджету  є:  Відділ  освіти,  культури,  молоді  та  спорту,   КНП "Зарічненська  багатопрофільна
лікарня",  КНП  "Зарічненський  центр  ПМСД",  філія  Висоцьке  ЛГ  ДПГП  ЛІСИ  УКРАЇНИ,
Північне МУВГ, ТОВ "РОЕК",  ТзОВ Торговий дім "Північ -Центр",  ПП "ОРІОН", ДП ЛІСИ
УКРАЇНИ, ТОВ "Рівненське аграрне підприємство", ФГ "Вікторія", СВСК "Селянський ліс".

Базова дотація з державного бюджету надійшла в повному обсязі  (54953,8тис.грн)  до
плану  звітного періоду,   субвенції  з  державного бюджету надійшли відповідно до планових
показників, а саме:  освітня субвенція з державного бюджету в сумі 116616,8тис.грн., субвенція з
місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої
субвенції  в сумі 1215,2тис.грн., субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки
особам  з  особливими  освітніми  потребами  за  рахунок  відповідної  субвенції  з  державного
бюджету  в  сумі  364,8тис.грн., субвенція  з  місцевого  бюджету  за  рахунок  залишку  коштів
субвенції  на  надання  державної  підтримки  особам  з  особливими  освітніми  потребами,  що
утворився на початок бюджетного періоду в сумі 70,2тис.грн.,  субвенція з місцевого бюджету на
виконання окремих заходів з реалізації  соціального проекту `Активні парки - локації  здорової
України`  за  рахунок  відповідної  субвенції  з  державного  бюджету  в  сумі  88,3тис.грн., інші 
субвенції з місцевого  бюджету – 11009,4тис. грн.

Податків  та зборів  на доходи фізичних осіб за  11 місяців  2023 року  надійшло в сумі
69216,1тис.грн. при плані  67737,0 тис.грн., що  становить 102,2% виконання, або перевиконання
1479,1тис.грн. 

 Порівняно  із  звітним  періодом   минулого   року  надходження  збільшились  на
11987,4тис.грн.  Найбільшими   платниками  податку  є:  Відділ  освіти,  культури,  молоді  та
спорту при сплаті  13692,5тис.грн.,   КНП "Зарічненська  багатопрофільна  лікарня"  при сплаті
5487,0тис.грн., Північне МУВГ при сплаті 1766,3тис.грн.

 Податку  на  майно  фактично  надійшло 9304,1тис.грн.   при  плані  8070,9тис.грн, що
перевиконано план на 914,8 тис.грн.,  порівняно з минулим роком  надходження збільшились на
2344,6тис.грн. Найбільшими  платниками є:

 з плати за землю:  ДП "ЛІСИ УКРАЇНИ" при сплаті  1424,1тис.грн.,  ТОВ "Рівненське
аграрне підприємство" -1559,3тис.грн. та ФГ "Вікторія" при сплаті 911,0тис.грн.



податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки: ТОВ "Рівненський агроактив"
при сплаті 200,0тис.грн., КП Зарічненський РСС при сплаті 112,5тис.грн. 

Акцизного податку за  11 місяців  2023 року   надійшло  4377,9 тис. грн.,   що  на  489,9
тис.грн.  більше запланованих  показників.

Рентної  плати  за  спеціальне  використання  лісових ресурсів   надійшло в сумі  4079,9
тис.грн,  що  на  338,1 тис.  грн. більше  планових  показників  звітного періоду.  Найбільшими
платниками податку є: філія Висоцьке ЛГ ДПГП ЛІСИ УКРАЇНИ  при сплаті 1618,6тис.грн., ДП
"Висоцький лісгосп"  при сплаті -  1347,7тис.грн.

Єдиного податку за  11 місяців 2023 року надійшло в сумі  11970,2тис.грн., що складає
112,2% планових призначень, або  перевиконання  складає  1297,5тис.грн. Порівняно із звітним
періодом минулого року  надходження збільшились  на 3124,9 тис. грн.

Найбільшими  платниками  даного  податку  є:  СВСК  "Селянський  ліс"  при  сплаті
245,5тис.грн., ТОВ "Рівненське аграрне підприємство" – 1307,9тис.грн.,  ФОП  Дяденчук С.І. –
194,6тис.грн.,  ФОП  Сидорчук О.В. при сплаті – 191,9тис.грн.

Податку на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності фактично
надійшло 26,0тис.грн., планові призначення виконано на 113 відсотків. 

Частини чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об`єднань,
що вилучається  до відповідного  місцевого  бюджету фактично  надійшло   96,8тис.грн.,  що  на
17,7тис.грн. більше плану.

Туристичний  збір  сплачений  у розмірі  3,4 тис.грн,  що  на  2,8тис.грн.  більше  плану. 
Надходження  від  орендної  плати  за  користування  майновим  комплексом  та  іншим

майном,  що перебуває  в комунальній власності  у  звітному  періоді   склали  99,3тис.  грн.,  що
складає 90,9% планових призначень.

Орендної плати за водні об`єкти (їх частини),  що надаються в користування на умовах
оренди надходження склали в сумі 22,7тис.грн. 100% до плану.

Адміністративні  послуги і збори фактично надійшли  в  сумі  822,9тис.грн., що  на  56,6
тис. грн більше  до  плану.  

Державне мито  фактично надійшло  в  сумі  9,7тис.грн., що  складає  26,4%  виконання
плану.  

Інші надходження  склали  472,6 тис. грн.

До  спеціального  фонду  селищного  бюджету  надійшло  2891,6тис.грн.,  з них:
екологічний  податок  в  сумі  34,2 тис. грн., що на 14,5тис.грн.  більше  плану.
грошові  стягнення  за  шкоду,  заподіяну  порушенням  законодавства  про  охорону

навколишнього  природного  середовища  внаслідок  господарської  та  іншої  діяльності   в  сумі
75,6тис.грн.

власних  надходжень  бюджетних  установ  надійшло  в  сумі  2368,3тис. грн.
кошти  від  продажу  земельних  ділянок  несільськогосподарського  призначення,  що

перебувають у державній або комунальній власності фактично  надійшло в сумі  413,5тис.грн.

За 11-ть місяців  2023 року видатки бюджету загального фонду Зарічненської  селищної
територіальної  громади  складають  240476,1  тис.грн.  а  видатки  спеціального  фонду  –
15969,8тис.грн.  

Із загального фонду бюджету селищної  територіальної  громади на першочергові  статті
видатків  спрямовано   122189,1  тис.  грн.,  що  становить  у  загальному  обсязі  видатків   87,8
відсотка.

Із  загальної  суми  видатків  по  загальному  фонду  спрямовано  на  заробітну  плату  з
нарахуваннями  працівникам  бюджетних  установ  –  184908,0 тис.грн. (76,9%  до  загальних
видатків), на придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів – 108,0 тис.грн., продуктів
харчування – 1289,6 тис.грн., оплату комунальних послуг та енергоносіїв —  12765,0  тис.грн.
(5,3% до загальних видатків) та на соціальне забезпечення населення – 1509,7 тис.грн. 



На  утримання  апарату  ради  та  відділів  у  відповідній  сфері  Зарічненської  селищної
територіальної  громади,  видатки по загальному фонду склали  18540,0  тис.грн., що становить
85,95 відсотка призначень з урахуванням змін на звітний період та по спеціальному фонду – 28,0
тис.грн.. 

За  звітний  період  на  утримання  закладів  освіти  і  на  проведення  відповідних  заходів
використано  із  загального  фонду  бюджету  селищної  територіальної  громади  коштів  в  сумі
174022,0 тис. грн., що становить 90,65 відсотків до призначень з урахуванням змін на звітну дату.
По спеціальному фонду селищного бюджету по галузі  освіта проведено видатків  на загальну
суму 2932,2 тис.грн. 

На  виконання  програм та  відповідних  заходів по галузі охорона здоровʾя  передбачено
видатки загального фонду із врахуванням внесених змін  на 2023 рік в сумі   11497,1  тис.грн.,  а
касове виконання за 11 місяців склали  в сумі 7730,1 тис.грн. та по спеціальному фонду  в сумі
1218,5 тис.грн., а касове виконання склало 74,5тис.грн. 

На  проведення  видатків  по  соціальному  захисту  та  соціальному  забезпеченню  і  на
проведення відповідних заходів затверджено асигнування з врахуванням змін на 2023 рік , в сумі
9241,9  тис. грн., а за 11 місяців касові видатки склали 7284,2 тис. грн. По спеціальному фонду
селищного бюджету проведено видатків на загальну суму 373,3 тис.грн.

На  утримання   установ та  закладів  культури   передбачено  видатки  із  врахуванням
внесених змін на 2023 рік в сумі  8148,4 тис.грн.., а касові видатки за 11 місяців  склали 6530,9
тис.грн., що становить 80,1 відсотка. Касові видатки по спеціальному фонду по галузі культура
склали в сумі 39,3 тис.грн.. 

На утримання установи та заходів з фізичної культури  та спорту за 11 місяців проведено
видатків  на суму 1808,0 тис.грн. при уточненому плані на 2023 рік в сумі 2140,5 тис.грн.  

На організацію благоустрою населених пунктів з бюджету Зарічненської територіальної
громади за 11 місяців 2023 року використано коштів  в сумі 4021,3 тис.грн, при затверджених
асигнуваннях на 2023 рік в сумі 5684,1 тис.грн. По спеціальному фонду бюджету на виконання
Програми поповнення статутного капіталу КП «Добробут»  використано коштів  в сумі 2149,0
тис.грн. при уточненому плані на 2023 рік в сумі 3650,0 тис.грн.

На  виконання  Програми  розвитку  меліорації  земель  та  захисту  населених  пунктів  і
сільськогосподарських угідь Зарічненської  селищної  територіальної  громади від шкідливої  дії
вод на 2022-2025 роки використано кошти в сумі 359,8 тис.грн. при затверджених асигнуваннях
на 2023 рік в сумі 630,0 тис.грн.

На виконання  Програми розвитку  земельних  відносин та  охорони земель  на  території
Зарічненської  селищної територіальної  громади на 2023-2025 роки використано коштів  в сумі
266,0 тис.грн. при затверджених асигнуваннях на 2023 рік в сумі 709,0 тис.грн.

На виконання Програми з утримання та розвитку доріг комунальної власності, дорожньої
інфраструктури Зарічненської селищної територіальної громади на 2022-2024 роки використано
коштів в сумі 995,0 тис.грн., при уточненому плані на 2023 рік в сумі 1480,0 тис.грн.

На забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони з бюджету Зарічненської селищної
ради використано коштів в сумі  588,0 тис.грн. при уточненому плані на 2023 рік в сумі  830,5
тис.грн.

На  виконання  Програми  забезпечення  мобілізаційної  підготовки  та  оборонної  роботи
Зарічненської  селищної територіальної  громади на 2023-2025 роки використано коштів в сумі
981,7 тис.грн., при уточненому плані на 2023 рік в сумі 1140,0  тис.грн.

На проведення заходів та робіт з територіальної оборони за звітний період використано
коштів по загальному фонду в сумі 13156,3 тис.грн. при затверджених асигнуваннях на 2023 рік в
сумі  23739,0  тис.грн. та  по  спеціальному  фонду  в  сумі  6379,8  тис.грн. при  затверджених
асигнуваннях в сумі 8894,0 тис.грн.

Надано інших субвенцій по загальному фонду за 11 місяців в сумі  2218,1тис.грн., з них
обласному  бюджету  –  в  сумі  511,1  тис.грн. для  надання  соціальних  послуг  в  інтернатних
закладах  Рівненської  області  мешканцям  Зарічненської  громади  та  7,0  тис.грн на  заходи
програми  забезпечення  мобілізаційної  підготовки  та  оборонної  роботи  в  Рівненській  області;



Вараському районному бюджету в  сумі  1700,0 тис.грн.,  в  т.ч.  на виконання заходів  районної
Програми   підготовки  територіальної  оборони  та  місцевого  населення  до  участі  в  русі
національного  спротиву  в  Вараському  районі  на  2022-2024р.  в  сумі  500,0  тис.грн. та  на
виконання заходів районної Програми виконання повноважень місцевими органами виконавчої
влади щодо реалізації державної регіональної політики та впровадження реформ у Вараському
районі  на  2023  рік  в  сумі  1000,0  тис.  грн. на  організаційне,  інформаційно-аналітичне  та
матеріально-технічне забезпечення районної ради в сумі 200,0 тис.грн.  З  бюджету Зарічненської
селищної  територіальної  громади надано інших субвенцій  по спеціальному фонду обласному
бюджету  на  співфінансування  на  придбання  шкільних  автобусів  за  звітний  період  в  сумі
3390,0тис.грн.

Надано субвенцій по загальному фонду з  місцевого бюджету державному бюджету на
виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів  в сумі 1822,9 тис.грн., а саме на
виконання Програм Програма сприяння матеріально-технічного забезпечення для прикордонних
підрозділів 9 прикордонного загону імені Січових Стрільців, які дислокуються в межах ділянки
відповідальності  Зарічненської  селищної  територіальної  громади  на  2023  рік  в  сумі   1200,0
тис.грн.,  Програма профілактики правопорушень та боротьби із злочинністю на 2023-2025 роки
в  сумі  480,0  тис.  грн. (відділенню  поліції  №2  Вараського  РВП  ГУНП  -222,9  тис.грн.  на
встановлення  та  обслуговування  на  вулицях  та  в  інших  громадських  місцях  систем
відеоспостереження для контролю за станом охорони публічної безпеки та порядку;    Служби
безпеки  України  в  Рівненській  обл.  на  матеріально  -  технічне  забезпечення  -200,0  тис.грн.) .
Програма  підтримки  13  державної  пожежно-рятувальної  частини  (смт.Зарічне)  6  Державного
пожежно-рятувального загону головного управління Державної служби України з надзвичайних
ситуацій у Рівненській області на 2023 рік в сумі  200,0 тис.грн. А також, надано субвенцій по
спеціальному  фонду  з  місцевого  бюджету  державному  бюджету  на  виконання  програм
соціально-економічного розвитку регіонів в сумі  120,0 тис.грн., в т.ч. на виконання  Програми
профілактики правопорушень та боротьби із злочинністю на 2023-2025 роки відділенню поліції
№2 Вараського РВП ГУНП  в сумі 120,0 тис.грн.

За звітний період кошти резервного фонду  бюджету селищної територіальної громади, які
затверджені в сумі 1100,0 тис.грн. не використовувались.

За 2023 рік розподілено вільних залишків бюджетних коштів загального фонду селищного
бюджету  в сумі 22498,7 тис.грн , в т. ч. на заробітну плату з нарахуваннями – 1785,7 тис. грн,
енергоносії  –  1030,6тис.грн., на  виконання  заходів  повʾязаних  із  збройною  агресією   -
8760,0тис.грн.,  інші видатки – 7520,6 тис.грн.,  передано до бюджету розвитку – 3401,8 тис. грн.

Економічний розвиток та інвестиційна діяльність
Протягом  звітного  періоду  сектором  економіки,  інвестицій  і  комунального  майна

розроблено та затверджено 33 рішення селищної ради, схвалено виконавчим комітетом селищної
ради  18  проєктів рішень селищної ради, затверджено виконавчим комітетом селищної ради  32
рішення. 

З метою розвитку провідних галузей виробничої та соціальної сфери громади  розроблено
та затверджено рішенням Зарічненської селищної ради від 21.12.2022 № 1626/24-2022 “Програму
соціально-економічного  та  культурного  розвитку  Зарічненської  селищної  ради  на  2023  рік”.
Протягом звітного періоду розроблено та затверджено рішенням селищної ради  5 програм, які
реалізуються у громаді.

Рішенням селищної ради від 30.03.2023 № 1643/28-2023 затверджено Стратегію розвитку
Зарічненської селищної територіальної громади до 2027 року, яка розміщена на офіційному сайті
Зарічненської селищної ради.

В основу Стратегії закладено 216 ідей мешканців громади.
Створено та затверджено виконавчим комітетом селищної ради робочу групу з розгляду

питання  про  доцільність  придбання  в  комунальну  власність  Зарічненської  селищної
територіальної  громади  об’єкта  нерухомого  майна,  розташованого  в  смт  Зарічне  на



вул. Партизанська, 3а, за результатами роботи якої сформовано звіт, який затверджено рішенням
селищної ради від 22.11.2023 № 1837/34-2023.

Проведено 2 засідання постійно діючої комісії з виявлення, обстеження та взяття на облік
безхазяйного  нерухомого  майна  та  майна  відумерлої  спадщини,  за  результатами  яких
сформовано  перелік  потенційного  нерухомого  безхазяйного  майна  на  території  громади  та
проведена  робота  по  взяттю  на  облік,  як  безхазяйне  майно,  споруду  цивільного  захисту
населення. 

Відповідно  до  Закону  України  “Про  засади  державної  регуляторної  політики  у  сфері
господарської діяльності” плани  діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів селищної
ради  від 30.11.2022 № 1527/23-2022 та виконавчого комітету селищної ради від 30.11.2022 №
2221 на  2023  рік  оприлюднено  на  офіційному  сайті  селищної  ради  в  розділі  “Регуляторна
політика” – “Плани діяльності з підготовки регуляторних актів”. 

У звітному періоді відповідно до Закону України № 2259-IX від 12.05.2022 “Про внесення
змін  до  деяких  законів  України  щодо  функціонування  державної  служби  та  місцевого
самоврядування у період дії воєнного стану”, на акти органів місцевого самоврядування під час
дії воєнного стану не поширюються вимоги Закону “Про засади державної регуляторної політики
у  сфері  господарської  діяльності”.  Керуючись  вищезазначеним,  були  внесені  зміни  до  1
регуляторного акту та прийнято 1 регуляторний акт без виконання всієї процедури регуляторної
політики, а саме:

- Рішення селищної ради від 28.06.2023 № 1758/30-2023 Про затвердження Положення
про  встановлення  ставки  збору  за  місця  для  паркування  транспортних  засобів  на  території
Зарічненської селищної територіальної громади;

- Рішення селищної ради від 28.06.2023 № 1760/30-2023  Про внесення змін у додаток 2 до
рішення Зарічненської селищної ради від 14.07.2021 № 529/10-2021 “Про встановлення податку
на  нерухоме  майно,  відмінне  від  земельної  ділянки  на  території  Зарічненської  селищної
територіальної громади”.

Інформація  щодо  ставок  та  податкових  пільг  зі  сплати  місцевих  податків  і  зборів  у
встановленому  порядку  та  у  визначені  терміни  надіслана  Головному  управлінню  ДПС  у
Рівненській області. Прийняті рішення оприлюднені на офіційному сайті селищної ради в розділі
“Регуляторна політика”. 

Проведено відстеження ефективності діючих регуляторних актів.
Здійснюється  контроль  за  управлінням  майна  комунальної  власності  установ  та

підприємств територіальної громади. Проводиться робота щодо передачі в оренду нерухомого
майна  комунальної  власності  Зарічненської  селищної  ради  згідно  чинного  законодавства.
Протягом звітного періоду селищною радою заключено через електронний аукціон  2 договори
оренди об’єктів  нерухомого майна комунальної  власності  Зарічненської  громади та запущено
процедуру аукціонів на ЄТС по двох об’єктах нерухомого майна комунальної власності громади.
Проведена індексація суми оренди заключених договорів.

Проведена робота по поточній інвентаризації 4 об’єктів нерухомого майна та реєстрації в
Єдиній  електронній  системі  у  сфері  будівництва  права  власності  14  об’єктів  комунальної
власності громади. 

Здійснюється  погодження  фінансових  планів  комунальних  підприємств  (у  тому  числі
некомерційних)  селищної  ради  та  проводиться  моніторинг  виконання  комунальними
підприємствами показників фінансового плану у звітному періоді.

Проведено  моніторинг  пунктів  заготівлі  природних  рослинних  ресурсів  та  відповідну
інформацію надіслано до ГУ Державної податкової служби України в Рівненській області для
подальшого опрацювання.

Щотижнево  проводиться  контроль  з  недопущення  заборгованості  із  заробітної  плати
працівникам підприємств, організацій і установ Зарічненської селищної ради.

Здійснюється щомісячний моніторинг роботи промислових підприємств громади.  Обсяг
випуску промислової продукції в галузі виготовлення та переробки молочної продукції  (масло
вершкове  жирністю  до  85%,  спреди  та  суміші) ПАТ  „Зарічненський  молокозавод”  за



результатами     2023 року склав  4335,5 тис. грн., що становить  114% до відповідного періоду
минулого року.

Найбільшими  агровиробниками  та  орендарями  за  кількістю  оброблювальних  земель  в
громаді  є  ТОВ  “Рівненське  аграрне  підприємство”,  яке  здійснює  посів  на  12  тис.  га,  ФГ
“Балаклава” має в обробітку 128 га землі, ТОВ “Агро-Віфлієм” – в обробітку 8 га землі.

Господарську  діяльність  у  галузі  рослинництва  здійснюють  близько  90%  усіх
сільськогосподарських  виробників  громади.  Основними  видами  культур,  вирощуванням  яких
займаються аграрії є: пшениця, соя, кукурудза, гречка, ріпак та соняшник. 

У громаді функціонує 247 підприємств торгівлі і ресторанного господарства та 1 ринок з
продажу продовольчих та непродовольчих товарів. Зареєстровано 545 фізичних осіб - суб’єктів
підприємницької діяльності. 

Проведений  моніторинг  мережі  об’єктів  торгівлі  та  зберігання  пального,  суб’єктів
господарювання,  які  проводять  господарську  діяльність  з  роздрібної  торгівлі  лікарськими
засобами, підприємств торгівлі та закладів ресторанного господарства, розміщених на території
Зарічненської селищної територіальної громади.

З  метою  подальшого  вдосконалення  державного  статистичного  спостереження  щодо
об'єктів  погосподарського  обліку  й  отримання  повної,  всебічної  та  об'єктивної  статистичної
інформації  здійснено збір даних про об’єкти погосподарського обліку.

Проводиться щомісячний моніторинг цінової ситуації в регіоні.

Житлово-комунальна сфера та благоустрій
Відділ архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства, благоустрою та

інфраструктури 
 -  відповідно до положення про відділ,  опрацьовано  заяви,  підготовлено,  затверджено,

внесено  в  Єдину  державну  електронну  систему  у  сфері  будівництва  (ЄДЕССБ)  та   видано
замовникам:   7 будівельних паспортів  забудови земельної  ділянки (для будівництва житлових
будинків,  господарських  будівель  та  споруд)   та  6  містобудівних умов  та  обмежень  для
проектування  невиробничих об’єктів будівництва на території територіальної громади.

Підготовлено,  затверджено  та  видано  замовникам  7  паспортів прив’язки  тимчасової
споруди  для провадження підприємницької діяльності на території територіальної громади.

Будівництво  та   реконструкція  об’єктів  на  території  громади  ведеться  відповідно  до
затвердженої містобудівної документації (відповідно до генеральних планів та планів зонування
території); 

Опрацьовано та подано на засідання виконавчого комітету селищної ради  101 заяву про
присвоєння/зміну поштових адрес об’єктам нерухомого майна та об’єктам будівництва.

З  метою   забезпечення  населених  пунктів  та  територій  Зарічненської  селищної
територіальної  громади   містобудівною  документацією  в  стадії  завершення  робіт  перебуває
містобудівна документація: смт Зарічне , с. Перекалля, с.Тиховиж,  с. Річиця, с.Коник, с. Бутове,
с. Вовчиці та с. Неньковичі. 

В  зв’язку  військовою  агресією  та  обмеженістю  фінансування,  протягом  2023  року
відповідно  до Комплексної  Програми  забезпечення  містобудівною документацією населених
пунктів  та територій Зарічненської  селищної територіальної  громади на 2022 – 2024 роки,  за
проведення робіт по виготовленню генерального плану з планом зонування території смт Зарічне
профінансовано 305690,00 гривень.

З  метою  усунення  ямковості,  відповідно  до  Програми  з  утримання  та  розвитку  доріг
комунальної  власності,  дорожньої  інфраструктури   Зарічненської  селищної  територіальної
громади на    2022 – 2024 роки (зі змінами), проведено поточний ремонт дорожнього покриття
вулиць комунальної власності в смт Зарічне на суму 995000,00 гривень.

Проведено 22 засідання спеціальної комісії з питань розрахунків за спожиті енергоносії та
житлово-комунальні послуги. Підсумком роботи якої - забезпечено збільшення рівня розрахунків
споживачів за спожиті житлово-комунальні послуги. 



На технічне переоснащення житлово-комунального господарства за рахунок коштів КП
«Добробут» використано 787500,00  гривень, в тому числі: 

- на утримання житлового фонду – 153400.00 гривень;
- на  проведення  ремонтних  робіт  централізованих  систем  -водопостачання  та

водовідведення, за рахунок коштів комунального підприємства – 635100,00  гривень.
Рівень  розрахунків  за  надані  житлово-комунальні  послуги  станом  на  01.12.2023  року

становить: 
- водопостачання та водовідведення – 100 %, в тому числі  населення –  101 %;
- послуги з утримання будинків та споруд – 92 %, в тому числі населення – 92 %.
На організацію благоустрою населених пунктів Зарічненської  селищної ради станом на

01.12.2023 року було використано  кошти в сумі 3118153,00 грн., з них:
- 1114468,00 грн – заробітна плата працівників із благоустрою;
- 260956,00 грн – нарахування на заробітну плату працівників із благоустрою.
Для  утримання  мережі  зовнішнього  освітлення  та  здійснення  робіт  з  благоустрою

населених  пунктів  було  придбано  предметів,  матеріалів,  обладнання  (в  т.ч.  лампочок  для
вуличного освітлення,  інвентарю, вапно, фарба,рукавиці робочі,  кабелі,  лопати тощо) на  суму
204212,00 грн.

На оплату електроенергії вуличного освітлення населених пунктів Зарічненської селищної
ради було використано 528506,00 грн.

На  утримання  автомобільних  доріг  та  дорожньої  інфраструктури  на  території
Зарічненської селищної ради станом на 01.12.2023 року використано

299600 грн, а саме: 
- 99000,00 грн – нанесення дорожньої розмітки;
- 99000,00грн – встановлення дорожніх знаків;
- 101600,00 грн – зимове утримання доріг.
На  утримання  полігонів  твердих  побутових  відходів  на  території  Зарічненської

територіальної громади ( упорядкування) було використано кошти в сумі 610000,00грн.
КП “Добробут” основними видами діяльності яких є організація благоустрою населених

пунктів  громади;  збирання,  транспортування,  розміщення  побутових  відходів;  належне
забезпечення  питною  водою  населення;  будівництво  мереж  водопроводу;  належне
обслуговування  та  реконструкція  каналізаційних  комунікацій;  управління  багатоквартирними
будинками; утримання доріг та вулиць комунальної форм власності.

Комунальне підприємство «Добробут» Зарічненської селищної ради є юридичною особою
з дня його державної реєстрації у 2012 році. Підприємство здійснює свою діяльність на основі і
відповідно до законодавства України і Статуту, який затверджується рішенням селищної ради. У
відповідності до Статуту, підприємство надає послуги з благоустрою, виконує будь-які земельні,
монтажні,  ремонтні,  будівельні  роботи,  вивіз  твердих  побутових  відходів,  обслуговування
електромереж вуличного освітлення, утримання і обслуговування водопровідної і каналізаційної
систем,  забезпечення  населення,  установ  та  організацій  смт.  Зарічне  питною  водою  та
водовідведенням,  утримання  будинків,  споруд  та  прибудинкових  територій,  забезпечує
функціонування  підрозділу  добровільної  пожежної  охорони.  Також  на  базі  підприємства  для
забезпечення потреб територіальної  громади під час дії  воєнного стану задіяні  працівники на
суспільно корисних роботах.

В штаті підприємства рахується 40 працівників. 
Для  виконання  завдань  за  призначенням  на  балансі  підприємства  перебуває  7

транспортних засобів, з них:
- трактори – 3 одиниці;
- спеціальні автомобілі (поливальна, асенізаторна, автовишка) – 3 одиниці;
- легковий автомобіль – 1 одиниця.
Наявні  транспортні  засоби  мають  великий  знос,  що  призводить  до  частого  ремонту,

ремонт  забезпечується  водіями підприємства  своєчасно,  що дає  змогу  безперебійно  надавати
послуги населенню, установам, організаціям та іншим фізичним та юридичним особам. В 2023



році по програмі поповнення статутного фонду підприємства за кошти Зарічненської селищної
ради було придбано великогабаритну дорожню техніку Автогрейдер CHAMPION 730A. Також, у
2023  році  за  кошти  Зарічненської  селищної  ради  було  придбано  великогабаритну  техніку
Екскаватор  JCB JS 210LC та  передано  на  баланс  комунального  підприємства.  Придбання
вказаної  техніки забезпечує на даний час швидке реагування на різні потреби громади та дає
можливість вчасно ліквідовувати та запобігати аварійним ситуаціям Станом на 01 грудня 2023
року загальна кількість транспортної техніки на підприємстві становить 9 одиниць.

За вказаний період підприємством здійснено ряд відповідальних робіт по наданню
послуг,  а  також  ліквідації  аварій,  що  виникали  в  результаті  експлуатації  водопровідних  та
каналізаційних систем, загальна довжина яких складає:

- водопроводу, що обслуговується підприємством -12,7 км., 
- каналізаційної системи, що обслуговується підприємством 16,5 км. 
(Дані мережі введені в експлуатацію в 1976 році.)
Всього за період станом на 1 грудня 2023 року:
- ліквідовано аварій: водопроводу - 11; каналізаційної мережі – 7; 
- подано води в мережу 45200  куб.м.;
- відведено стоків  33500 куб. м.;
- вивезено твердих побутових відходів  265 куб.м.;
- забезпечено  безперебійним  обслуговуванням  26  багатоквартирних  будинків  смт.

Зарічне відповідно до потреб;
- здійснювався належним чином благоустрій територіальної громади;
- здійснено  15  виїздів  автомобілем  ГАЗ-53  (автовишка)  задля  ремонту  та

забезпечення повноцінного функціонування вуличного освітлення всієї Зарічненської ТГ;
- виконано  роботи  по  ремонту  лежачих  поліцейських  та  відновлення  дорожньої

розмітки на вулицях Зарічного;
- забезпечено ліквідацію стихійних сміттєзвалищ по Зарічненській ТГ;
- забезпечено прибирання кладовищ в смт.Зарічне, с.Іванчиці;
- здійснено облаштувальні роботи на дитячих майданчиках смт.Зарічне та інших сіл

громади;
- проведено ремонт огородження худобомогильника відповідно до санітарних вимог;
- розроблено  та  введено  в  дію  з  01.02.2023  року  нові  тарифи  на  послуги

централізованого водопостачання та водовідведення;
- здійснено грейдерування доріг смт.Зарічне 
- проводяться роботи по облаштуванню захисних споруд та протитанкових  ровів на

території Зарічненської ТГ та вздовж державного кордону;
- виконано роботи по зрізанню та прибиранню аварійних дерев на території ТГ;
- підрозділом ДПО ліквідовано 32 пожежі на території громади;
- також здійснено та проведено інші різного виду роботи та послуги.

Не дивлячись на скрутне становище, комунальне підприємство функціонує в штатному
режимі,  забезпечує  селище  питною  водою  належної  якості,  намагається  забезпечити  іншими
послугами вчасно та безперебійно.

Соціальний захист
Соціальне забезпечення – одна з головних функцій держави, яка здійснюється завжди і за

будь-яких  умов  на  користь  найбільш вразливих  верств  населення.  За  останні  роки,  на  жаль,
збільшується  кількість  громадян,  які  потребують  соціального  захисту.  Соціальний  захист
громадян полягає у  підтримці населення шляхом надання соціальної  допомоги та соціальних
послуг.  Ці  та  інші  заходи  по  забезпеченню  соціальних  гарантій  на  території  Зарічненської
селищної  територіальної  громади здійснює  сектор  соціального  захисту  населення  та  охорони
здоров’я, Зарічненський центр надання соціальних послуг, служба у справах дітей.



Працівниками сектору соціального  захисту  населення  та  охорони здоров’я,   здійснено
нарахування та виплату компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги  з догляду
на непрофесійній основі (громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю,
хворим, які  не  здатні  до самообслуговування і  потребують сторонньої  допомоги) на  загальну
суму 240722,05 грн;

Відповідно  до  Програми  відшкодування  витрат  за  надані  пільги  окремим  категоріям
громадян з послуг зв’язку Зарічненської селищної територіальної громади здійснено звірку що до
відшкодування пільг з послуг зв’язку на загальну суму 10894,25 грн.;

Відповідно  до  Порядку   компенсації  витрат  за  тимчасове  розміщення  (перебування)
внутрішньо  переміщених  осіб,  затвердженого  постановою Кабінету  Міністрів  України  від  19
березня 2022 року № 333 для нарахування компенсації звернулося 19 власників домоволодінь, як
прихистили в себе 60 внутрішньо переміщених осіб. Власники щомісяця звертаються з звітними
заявами  для  нарахування  компенсації.  За  одинадцять  місяців  2023  року  нарахована  сума
компенсації 229242,65 грн. ( фінансування за рахунок міжнародних організації).

Керуючись Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали
внаслідок Чорнобильської  катастрофи», постановою Кабінету Міністрів  України від 11 липня
2018  року  №  551  «Деякі  питання  видачі  посвідчень  особам,  які  постраждали  внаслідок
Чорнобильської катастрофи, та іншим категоріям громадян» протягом 2023 року:

-  Підготовлено  та  передано  на  комісію  щодо  встановлення/підтвердження  статусу
потерпілих  від  Чорнобильської  катастрофи  з  метою  видачі  посвідчення  відповідної  категорії
1028 комплектів документів.

- Надійшло та видано 873 посвідчень різних категорій осіб потерпілих від Чорнобильської
катастрофи.

Керуючись Законом України «Про соціальні послуги» та відповідно до постанов Кабінету
Міністрів України «Про організацію надання соціальних послуг», «Про затвердження Порядку
надання соціальних послуг особам з інвалідністю та особам похилого віку,  які страждають на
психічні розлади»

Розглянуто  5  звернень щодо  надання  соціальної  послуги  «стаціонарного  догляду»,
опрацьовано  відповідні  звернення  на  тестовому  середовищі  програмного  комплексі  Єдина
інформаційна система соціальної сфери (ЄІССС)

Проводиться  інформаційна  соціально-підтримуюча  робота  з  внутрішньо  переміщеними
особами.

Постійно  проводиться  роботи  щодо  виконання  розпорядження  Рівненської  обласної
державної  адміністрації  від  12.03.2022  року  №  21  «Про  організацію  роботи  обласного
контактного  центру  та  забезпечення  ведення  реєстру  внутрішньо  переміщених  осіб»  Реєстр
постійно підтримується в актуальному стані, здійснюється реєстрація нових ВПО та фіксується
вибуття.  Щоденно  дані  для  внесення  до  електронного  реєстру  передаються  до  управління
соціального захисту населення Вараської РДА.

Зарічненський  центр  надання  соціальних  послуг є  комплексним  закладом  соціального
захисту населення, структурні підрозділи якого провадять соціальну роботу та надають соціальні
послуги особам/сім’ям, які належать до вразливих груп населення або перебувають в складних
життєвих обставинах.

Основними завданнями центру є:
-проведення соціально-профілактичної роботи, спрямованої на запобігання потраплянню в

складні життєві обставини осіб/сімей, які належать до вразливих верств населення;
-надання допомоги особам/сім’ям комплексу соціальних послуг, з метою мінімізації або

подолання таких обставин.
Станом 01.12.2023 р.  структура  та  гранична  чисельність  центру  нараховує  49 штатних

одиниць. 
Для  надання  соціальних  послуг  при  Зарічненському  центрі  утворено  такі  структурні

відділення:



- відділення соціальної роботи; 
Відділення утворено для здійснення соціальної  роботи з сім’ями,  дітьми,  молоддю, які

перебувають  у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги. Станом на
01.12.2023 року соціальною роботою охоплено 83 сім’ї/особи (в них виховується 147 дітей), які
перебувають у складних життєвих обставинах та 2 прийомних сім’ї, в яких виховується 3 дітей,
позбавлених батьківського піклування.

-відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання одиноких
громадян (с. Вичівка); 

Відділення утворено для обслуговування 20 одиноких громадян, до якого на постійне або
тимчасове проживання, повне державне утримання приймаються громадяни, які відповідно до
висновку  лікарсько-консультаційної  комісії  закладу  охорони  здоров’я  за  станом  здоров’я  не
здатні до самообслуговування, потребують стороннього догляду та допомоги. 

На даний час у відділенні на повному державному утриманні перебуває  12 осіб.
Протягом 2023 року до закладу влаштовано 2 особи.
- відділення надання соціальних послуг вдома;
Відділення утворено для надання соціальних послуг за місцем проживання/перебування

громадян, які не здатні до самообслуговування та потребують сторонньої допомоги. Станом на
01.12.2023 послугу догляд вдома отримує 196 осіб похилого віку, з них 37 громадянам надаються
соціальні послуги з установленням диференційованої плати (диференційована плата за надання
соціальних послуг встановлюється отримувачам соціальних послуг, середньомісячний дохід яких
перевищує два прожиткові мінімуми – 2093 х 2 – 4186 грн.).

Рішенням  Зарічненської  селищної  ради  від  20.05.2021  р.  №  93  «Про  створення
спеціалізованої  служби  первинного  соціально-психологічного  консультування  осіб,  які
постраждали  від  домашнього  насильства  та/або  насильства  за  ознакою  статі»  створено
спеціалізовану  службу  первинного  соціально-психологічного  консультування  осіб,  які
постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі при Зарічненському
центрі надання соціальних послуг Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської
області.  

Основними завданнями консультативної служби є:
-надання разових чи періодичних консультацій постраждалим особам щодо прав, заходів,

соціальних послуг,  якими постраждала особа може скористатися;
-надання первинної психологічної підтримки;
-інформування постраждалих осіб про заходи та соціальні послуги, якими вони можуть

скористатися,  відповідно  до  їх  потреб  з  урахуванням  психофізичного  стану,  спричиненого
насильством.

Протягом  звітного  періоду  соціальними  послугами  охоплено  16  сімей,  які  отримали
підтримку відповідно до їх потреб.

Протягом  2023  року   від   Зарічненської  селищної  ради  Центр  отримав  гуманітарну
допомогу на суму 41 868.82 грн (комплекти дитячого зимового одягу).

Також для підопічних відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового
проживання  громадян  (с.  Вичівка)  отримано  благодійну  допомогу  від  населення:  продукти
харчування на суму 25 266.5 грн., миючі засоби  на суму 630 грн.;

від  Червоного  Хреста  на  суму  12 230  грн.  (посуд  для  кухні,  ковдри,  засоби  гігієни,
продукти харчування).

Захист прав дітей
Працівниками  служби  постійно  проводиться  робота  щодо  реалізації  на  території

Зарічненської  громади  державної  політики  з  питань  соціального  захисту  дітей,  забезпечення
найкращих їх інтересів,  а саме:

- вжиття заходів із  виявлення дітей,  які перебувають у складних життєвих обставинах,
дітей,  які  залишилися  без  батьківського  піклування;  у  разі  необхідності  забезпечення  їх
тимчасового  влаштування,  збір  документів,  необхідних  для  надання  дитині  статусу  дитини-



сироти,  дитини,  позбавленої  батьківського  піклування,  дитини,  яка  перебуває  у  складних
життєвих обставинах, дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів,
надання необхідної допомоги з урахуванням їхніх потреб. Станом на 01.12.2023 року, на обліку
дітей,  які  опинилися  у  складних  життєвих  обставинах  перебувають  46  осіб,  на  первинному
обліку дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування  –  27  осіб;  дітей-сиріт,  дітей,
позбавлених батьківського піклування, які проживають на території Зарічненської громади - 28;
статус дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів  не надавався;

-  вжиття  вичерпних  заходів  для  влаштування  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених
батьківського  піклування,  в  сім’ї  громадян  України  з  дотриманням  пріоритету  сімейного
виховання,  забезпечення  дотримання  вимог  законодавства  щодо  встановлення  опіки  та
піклування  над  дітьми.  Всі  діти  зазначеної  категорії,  які  перебувають  на  первинному обліку
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в ССД Зарічненської селищної ради
влаштовані в сімейні форми виховання; Протягом 2023 року  двом дітям-сиротам та двом дітям,
позбавленим батьківського піклування було змінено опікунів/піклувальників.  Ще одна дитина,
яка отримала статус дитини, позбавленої батьківського піклування – влаштовано під опіку. 

-  забезпечення  ведення  єдиного  електронного  банку  даних  про  дітей-сиріт,  дітей,
позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, і
сім’ї  опікунів,  піклувальників.  В  ЄІАС  «Діти»  внесені  дані  про  всіх  дітей-сиріт,  дітей,
позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, та
опікунів/піклувальників,  які  перебувають  на  обліку  в  службі  у  справах  дітей  Зарічненської
селищної ради;  На кожну дитину сформовано особову справу,  яка ведеться та поновлюються
згідно чинного законодавства. 

- забезпечення захисту житлових та майнових прав дітей, в тому числі дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, зокрема подання органу опіки та піклування необхідних
документів  для  взяття  дитини-сироти,  дитини,  позбавленої  батьківського  піклування,  після
досягнення нею 16-річного віку на облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов.
Станом на 01.12.2023 року, на відповідному обліку перебувають 24 особи (в тому числі 4 дітей-
сиріт,  4  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування  та  16  осіб  з  числа дітей-сиріт  та  дітей,
позбавлених батьківського піклування);

- підготовка документів та подання їх до суду по справах щодо збереження законних прав
та  найкращих  інтересів  дітей,  а  саме  про  позбавлення,  відібрання  дитини  у  батьків  без
позбавлення їх батьківських прав, з інших питань, що стосуються прав дитини, які вирішуються
із  залученням  або  за  ініціативою  виконавчого  органу  селищної  ради  як  органу  опіки  та
піклування. 

Протягом 2023 року працівники ССД брали участь у засіданнях Зарічненського районного
суду Рівненської області;

- вжиття заходів щодо повернення в Україну дітей, позбавлених батьківського піклування,
які є громадянами України та походять із нашої територіальної громади і які перемістилися за
межі України у зв’язку з повномасштабним вторгненням  рф. Починаючи з 24 лютого 2022 року,
троє дітей, які перебувають на обліку в ССД Зарічненської селищної ради і які переміщалися за
межі України у зв’язку з воєнними діями на території України – вже повернулися на місце свого
постійного проживання;

-  з  метою  виявлення  дітей,  які  не  приступили  до  занять  в  навчальних  закладах
Зарічненської громади,  працівниками служби у справах дітей, спільно  з представниками поліції,
центру  надання  соціальних  послуг,  начальних  закладів,  старостинських  округів  та  іншими
зацікавленими особами, провели рейд «Урок»; 

- підготовка висновків про стан виховання, утримання і розвитку дітей у сім’ях опікунів,
піклувальників (у 2023 році було підготовлено 28 таких висновків), створення  та затвердження
індивідуальних планів  на кожну дитину;

-  проведення  передбачених  законодавством  заходів  у  сфері  запобігання  та  протидії
домашньому насильству стосовно дітей;



- забезпечення захисту прав дітей при вчиненні правочинів стосовно нерухомого майна,
право  власності  на  яке  або  право  користування  яким  вони  мають.  Протягом  2023  року
працівниками служби у справах дітей були організовані  засідання комісії з питань захисту прав
та  законних  інтересів  дитини  при  виконавчому  комітеті  Зарічненської  селищної  ради,  за
результатами яких надано  22 дозволів щодо житла, право власності  або правом користування
яким  мають  малолітні  та/або  неповнолітні  діти.  Підготовлено  та  подано  27  проєктів  рішень
виконавчого комітету Зарічненської селищної ради щодо питань, які стосуються дітей;

- протягом 2023 року до виконавчого комітету Зарічненської селищної ради надійшло  2
звернення  від навчальних закладів для погодження відрахування  неповнолітніх  студентів,  які
зареєстровані  та  проживають  на  території  нашої  громади.  Всі  вони  були  розглянуті,  видані
відповідні рішення;

- за 2023 рік організовано та проведено 11 засідань Комісії з питань захисту прав дитини,
на яких розглянуто 22 питання;

- розгляд в установленому порядку звернень громадян (протягом 2023 року надійшло 42
звернення від громадян, всі вони розглянуті та надано відповідь згідно чинного законодавства);

Працівників ССД брали участь у нарадах, семінарах, курсах, які організовані та проведені
представниками  районної  державної  адміністрації,  обласної  державної  адміністрації,  центром
підвищення кваліфікації та іншими установами та організаціями.

З  метою  надання  допомоги  найбільш  вразливим  категоріям  дітей,  які  проживають  на
території  Зарічненської  громади,  службою у справах дітей  були закуплені  подарунки  до Дня
захисту  дітей  на  суму  15 637,50 гривень,  до  Дня  усиновлення  на  суму  7  362,50 гривень,  до
Новорічних свят на суму 24 000 гривень.

Охорона  здоров’я
 Один  із  пріоритетних  напрямків  роботи  громади  –  забезпечення  населення  якісною

медичною допомогою. 
Медична допомога населенню Зарічненської селищної територіальної громади надається

медичними  працівниками  двох  комунальних  установ:  КНП  «Зарічненський  центр  первинно
медико санітарної допомоги» та КНП «Зарічненська багатопрофільна лікарня».

На даний час в 28 населених пунктах громади  проживає 29 446  жителів, в тому числі:
дорослих – 22 279 (75,6%), дітей – 7 167 (24,3%). Розподіл населення за місцем проживання
залишився стабільним, а саме: 21675 (73,6%) проживають в селах, 7 771 (26,3 %) в селищі.

У КНП «Зарічненський центр первинної медико-санітарної допомоги» станом на грудень
2023 року  діючих 23 383 декларацій.

У 2023 р. у зв’язку із поширенням Covid-19 було проведено 2870 швидких тестів, з них
позитивних  –  63  результати.  Кількість  пролікованих  амбулаторно  пацієнтів  із  Covid-19  з
діагнозом пневмонія – 4, кількість скерованих на стаціонарне лікування – 2. 

Проводилась вакцинація населення. Від початку вакцинальної кампанії було проведено:
5513 щеплень,  1  дозою було щеплено 3240 пацієнтів,  2  дозою було щеплено 1697 пацієнтів,
бустерною  дозою  щеплено   пацієнтів  -  506,  2  бустерною  дозою  щеплення  проведено  70
пацієнтам.

Кількість відвідувань в КНП «Зарічненський центр ПМСД» жителями громади  включно з
профілактичними  за  2023  рік  склала  –  55360, в  тому  числі  діти  0-17  р.  –  20019, кількість
відвідувань лікарями вдома пацієнтів – 19241, дітей – 9015.

За 2023 рік в закладі проведено:
– 1986 досліджень електрокардіографії.
– 43700 аналізи,  в тому числі:  загальний аналіз  крові  – 25380, загальний аналіз  сечі  –

18320, аналіз крові на цукор – 3225, аналіз на холестерин в крові – 350.
Фінансування  закладу  КНП  “Зарічненський  центр  ПМСД”  у  громаді  здійснюється  за

рахунок  коштів  Національної  служби здоров'я  України,  селищного  бюджету,  а також власних
коштів. Всього заклад медицини за 2023 рік профінансовано на 20454,5 тис. грн, з них:  16761,0
тис. грн – кошти НСЗУ, 3693,5 тис. грн кошти місцевого  бюджету. 



У первинній медичній допомозі працюють 87 осіб, у тому числі: 12 сімейних лікарів, 41
особа середнього медичного персоналу, 8 – молодшого, 18 – іншого (зокрема, адміністративного)
Для  надання  якісної  меддопомоги  населенню  громади  у  використанні
було  6  спецавтомобілів.  

В  2023  році  виділено  135,6  тис.грн  на
придбання  бензину  для виїзду  лікарів  Зарічненської  ЛА  ЗПСМ  на  обслуговування
задекларованих пацієнтів.

В  2023  році  виділено  144,0  тис.  грн  для  придбання  предметів  та  обладнання
довгострокового  користування;  оснащення  лікувальних  закладів  медичним  обладнанням,
виробами медичного призначення. 

Для  забезпечення  енергоносіями  структурних  підрозділів  підприємства  було  виділено
1237,4  тис.грн. Для  придбання  бензину  для  забезпечення  роботи  генераторів  виділено  71,8
тис.грн. 

Для  придбання  твердопаливного  котла,  радіаторів  та  пробиття  скважини в  Дібрівській
лікарській амбулаторії загальної практики сімейної медицини виділено коштів в сумі 75,0тис.грн.

Для  забезпечення  запасу  автомобільних  шин  автомобілів,  що  перебувають  на  балансі
підприємства виділено 68,0тис.грн. 

Для придбання матеріалів та господарських товарів для проведення поточного ремонту в
лікарських амбулаторіях загальної практики сімейної медицини та фельдшерсько-акушерських
пунктах в сумі 625,5тис.грн. 

Для  придбання матеріалів та господарських товарів для проведення поточного ремонту
гаража  Борівської  лікарської  амбулаторії  загальної  практики  сімейної  медицини  в  сумі
300,0тис.грн. 

Для придбання матеріалів та господарських товарів для встановлення огорожі в лікарських
амбулаторіях  загальної  практики  сімейної  медицини  с.Кух.Воля,  с.Новорічиця  та  с.Морочно.
 в сумі 360,78тис.грн. Придбання меблів для Зарічненської ЛА ЗПСМ на суму 50,0тис.грн.

Комунальне некомерційне підприємство ,,Зарічненська багатопрофільна лікарня” 
 Станом на 01.12.2023 заклад надає базові напрями лікування та у разі потреби спрямовує

хворих до кластерних та надкластерних лікарень. КНП ,,Зарічненська багатопрофільна лікарня”
обслуговує  жителів  Зарічненської  та  Локницької  територіальних  громад,
внутрішньопереміщених  осіб,  військовослужбовців  Збройних  Сил  України,  які  захищають
Українсько-Білоруський кордон.

 Ліжковий  фонд  нараховує  110  ліжок цілодобового  перебування  хворих  та  10  ліжок
денного стаціонару.

За 11 місяців 2023 року в стаціонарно проліковано  7169 пацієнти з них ВПО –  20 осіб,
військовослужбовців – 263 особи.  Середня тривалість перебування хворого  на  ліжку  становить
6,8 дня. Показник стаціонарної летальності становить  0,2 %.

 На ліжках денного стаціонару проліковано – 245 хворих.
 Амбулаторна  допомога  надається  в  поліклінічному  відділенні  профільними

спеціалістами.  Крім  того  в  закладі  амбулаторну  допомогу  надають  лікарі  відділу  первинної
медичної допомоги. 

За 11 місяців 2023 року за амбулаторною медичною допомогою звернулося  91055 осіб з
них 10318 осіб у відділ первинної медичної допомоги. 

З  лікарями  первинної  медичної  допомоги  станом  на  01.12.2023  року  укладено 5200
декларацій. 

По урядовій програмі ,,Доступні ліки” за 11 міс. 2023 року видано близько 3000 рецептів.  
В  зв’язку  зі  складною  ситуацією,  яка  склалась  в  країні,  велика  увага  приділяється

ментальному здоров’ю. У закладі працює лікар психіатр та психотерапевт. Укладено договір з
НСЗУ по пакету ,,Супровід та лікування дорослих та дітей з психічними розладами”. Лікар дає
оцінку психічному статусу пацієнтів, яка спрямована на виявлення тривожних станів, депресій та
інших  розладів  психічного  здоров’я,  використовуючи  опитувальники,  тести.  Лікарі  надають



своєчасну  невідкладну  медичну  допомогу  при  виникненні  станів,  що  загрожують  життю  і
виникли під час надання медичних послуг пацієнтам. 

Фінансування закладу в основному проводиться національною службою здоров’я України
та іншими джерелами не забороненими чинним законодавством. 

Заклад  надає  медичну допомогу у відповідності  до договору  з  НСЗУ за  15 пакетами
медичних послуг.

Протягом 11 місяців 2023 року в заклад надійшло коштів:
 НСЗУ – 78359,1 тис. грн.;
 місцевий бюджет -  5366,9 тис. грн..
На протязі звітного періоду в закладі проведено поточні ремонти відділень, проводиться

поточний  ремонт  першого  поверху  (холу,  санвузлів  із  забезпечення  доступності,  розумне
пристосування та потреб маломобільних груп населення) поліклінічного відділення. 

Проходять  завершальні  роботи  з  капітального  ремонту  приміщення  під  встановлення
комп’ютерного томографа.  

В закладі функціонує укриття площею 1198 м/кв., місткістю на 518 чоловік.
Для автономної роботи закладу встановлено дизель-генератор потужністю 110 кВт. 
Очікуємо отримання від МОЗ додаткового дизель-генератора потужністю 160 кВт.
Не  вирішеними  залишається  питання  в  забезпеченні  кваліфікаційними  лікарськими

кадрами.  Згідно  з  нормативами  НСЗУ  заклад  потребує:  інфекціоніста,  хірурга,  ортопед-
травматолога, ендоскопіста та нарколога.

Дошкільна освіта
Реалізацію державної політики у сфері дошкільної освіти Зарічненської громади  здійснює

18 дошкільних установ, з них 7 з повним робочим днем та 11 – з короткотривалим перебуванням
дітей загального розвитку. 

На  сьогоднішній  день  очна  та  змішана  форми навчання  організовані  у  13-ти  закладах
дошкільної освіти, які мають укриття та всі необхідні для організації навчання дозволи. Освітню
діяльність у  дистанційній формі здійснюють 5 закладів дошкільної освіти.

Дошкільною  освітою  охоплено  532  дитини  дошкільного  віку,  з  них:  483  дитини
здобувають освіту очно, 49 дітей – дистанційно. Освітні послуги в закладах дошкільної освіти
громади отримують 3 дітей із числа внутрішньо переміщених осіб . Для 7 дітей у 4 закладах
дошкільної освіти відкрито 6 інклюзивних груп. Досить поширеною формою дошкільної освіти в
Зарічненській  громаді  є  соціально  –  педагогічний патронат.  Цією формою дошкільної  освіти
охоплено 100% дітей від 3-х до 6(7) років, які не відвідують заклади дошкільної освіти.

На даний час потреби у створенні додаткових місць у закладах дошкільної освіти нема,
оскільки на 100 місцях виховується  60 дітей. Черга на влаштування у заклади дошкільної освіти
відсутня.

Харчування організовано у 7-ми закладах дошкільної освіти з повним робочим днем. У
закладах з короткотривалим перебування організація харчування не передбачена законодавством.

Рішенням Зарічненської селищної ради від 30 березня 2023 року № 1710/28-2023 « Про
внесення змін до рішення Зарічненської селищної ради від 21 грудня 2022 №1607/24-2022 « Про
встановлення вартості харчування здобувачів освіти закладів освіти Зарічненської селищної ради
та батьківської плати у закладах дошкільної освіти Зарічненської селищної ради  2023 році» було
встановлено вартість харчування у закладах дошкільної освіти Зарічненської селищної ради на
2023 рік на одну дитину в день у розмірі 70 гривень. 

Заклади загальної середньої освіти
Конституційне право на доступність до якісної загальної середньої освіти забезпечує 22

установи:  12  ліцеїв  та  10  гімназій.  У  2023-2024  навчальному  році  в  них  налічується  4893
здобувачі освіти. Середня наповнюваність класів становить 17 учнів.

Із  22-х  закладів  очна форма навчання у  організована  у  8  закладах загальної  середньої
освіти   для 3096 учнів, змішана форма – у 3закладах загальної середньої освіти  для 1120учнів



та дистанційна форма у 8 закладах загальної  середньої  освіти ля 623 учнів.  У 9-ти закладах
загальної  середньої  освіти навчаються 15 дітей із  числа внутрішньо  переміщених осіб.  У 18
закладах загальної середньої освіти для 59 учнів з особливими освітніми потребами організовано
інклюзивне навчання.

На виконання програми розвитку освіти Зарічненської селищної територіальної громади
на  2022-2024 роки  з  01.01.2023 року Зарічненському ліцеї  № 1 Зарічненської  селищної  ради
надано  автономію,  як  суб’єкту  освітньої  діяльності,  що  полягає  в  його  самостійності,
незалежності та відповідальності у прийнятті рішень щодо освітніх, організаційних, фінансових,
кадрових та інших питань діяльності, що провадиться в порядку та межах, визначених Законом
України «Про освіту».  

Рішенням сесії Зарічненської селищної ради від 28 червня 2023 року №1756/30-2023 « Про
визначення опорних закладів освіти Зарічненської селищної ради» визнано Зарічненський ліцей
№1 та Борівський ліцей опорними закладами загальної середньої освіти Зарічненської селищної
ради.

Рішенням сесії Зарічненської селищної ради від 22 листопада 2023 року 
«Про перейменування закладів освіти та затвердження їх статутів у новій редакції» було

перейменовано  Зарічненсьий  ліцей  №1  Зарічненської  селищної  ради   на  Опорний  заклад
«Зарічненський  ліцей  №1»  Зарічненської  селищної  ради  та  Борівський  ліцей  Зарічненської
селищної ради  на Опорний заклад «Борівський ліцей » Зарічненської селищної ради.

Оскільки Зарічненська селищна рада відноситься до радіоактивно забрудненої території,
харчування у  підвідомчих закладах загальної  середньої  освіти  є  безоплатним для здобувачів
освіти.  Здійснюється  відповідно  до  договору  між  Володимирецьким  кооперативним
підприємством  «Комбінат  громадського  харчування»  та  управлінням  соціального  захисту
Вараської ВДА. Сума, на яку харчуються здобувачі освіти, становить:

- для дітей 6-10 років- 50 грн;
- 10-15 років- 57 грн;
-15-18 років – 64 грн. 
Середня вартість харчування – 57 грн.
За 2023 рік  для  закладів загальної середньої освіти і двох закладів дошкільної освіти

(Дібрівський ЗДО, Зарічненський ЗДО «Струмочок») закуплено 983  тонн вугілля, що становить
100%  від потреби .

Дров закуплено 765 м³ що становить 100% від потреби.
Також  у  2023  році   закуплено  два  нові  твердопаливні  котли:  для  Зарічненського  ЗДО

«Струмочок» (299500 гривень) та для опалення приміщення відділу освіти, культури, молоді та
спорту  за 197800 гривень. 

Організація  регулярного  безоплатного  підвезення  учнів  до  місць  навчання  і  додому  є
складовою  частиною  забезпечення  реалізації  прав  громадян  на  здобуття  загальної  середньої
освіти.

На  території  Зарічненської  селищної  ради  є  потреба  у   підвезенні  учнів,  дітей  та
педагогічних працівників, які проживають за межею пішохідної доступності  2 кілометри. У 2023
році  загальна кількість дітей, що потребувала підвезення  складала 940 учнів. Підвозиться до
місць навчання і додому 871 учнів, що складає  92,7  % від потреби. Не організовано  підвіз для
69 учнів,  які проживають на хуторах  або  немає доріг з твердим покриттям, що унеможливлює
підвіз.

На  даний  час  загальний  парк  шкільних  автобусів  відділу  освіти,  культури,  молоді  та
спорту Зарічненської селищної ради становить 8 автобусів.

Підвезення учнів та педагогічних працівників до Морочненського ліцею, Новорічицького
ліцею,  з  Річицької   гімназії  до  Зарічненського  ліцею  №  1,  Зарічненського  ліцею  №  2
здійснюється  шляхом  укладення  договорів  з  автотранспортними підприємствами,  установами,
організаціями усіх форм власності та перевізниками - фізичними особами.

У  громаді є потреба у придбанні п’яти  шкільних автобусів для безкоштовного підвезення
до місця навчання і додому школярів, дітей дошкільного віку та педагогічних працівників.



Кожен  шкільний  автобус  здійснює  підвіз  згідно  схеми  маршруту  і  розкладу  руху,
затвердженого начальником відділу освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної
ради і погодженого управлінням патрульної поліції в Рівненській області ДПП.

Шкільні  автобуси,  власником  яких  є  Зарічненська  селищна  рада,  забезпечують  участь
учнівської молоді в конкурсах, спортивних змаганнях районного та обласного рівня. За потреби
здійснюють підвіз випускників ліцеїв до місць проведення зовнішнього незалежного оцінювання
(згідно  затверджених  управлінням  патрульної  поліції  схеми  маршруту  та  графіку  руху)  та  у
зворотньому напрямку. 

Протягом 2023 року у 6 закладах загальної середньої освіти та у 3 закладах дошкільної
освіти були  встановлені  засоби тривожної сигналізації  з реагуванням наряду поліції (тривожні
кнопки  виклику).  Також  2  заклади  дошкільної  освіти  підключені  до  пункту  цілодобового
спостереження за пожежною сигналізацією. 

У  2  закладах  загальної  середньої  освіти  у  грудні  розпочато  встановлення  пристроїв
блискавкозахисту.

Для  закладів  та  установ  освіти  у  2023  році  було  придбано  332  первинних  засобів
пожежогасіння (вогнегасників).

У жовтні 2023 року було організовано та проведено навчання з питань пожежної безпеки
для 34 керівників закладів та установ освіти з видачою Посвідчення про проходження навчання з
питань пожежної безпеки..

У  травні  2023 року на  базі  Зарічненського ліцею №1 та   Зарічненського ліцею №2
відкрито два класи безпеки.

На даний час  у  14  закладах  загальної  середньої  освіти та  у  13  закладах  дошкільної
освіти  наявні  власні  або  орендовані  захисні  споруди  цивільного  захисту,  що  дало  змогу
проводити навчання за  очною та змішаною формами.

Протягом 2023 року  значно покращено матеріально-технічну базу закладів освіти, а саме:
-  за  рахунок співфінансування коштів в сумі  3390000,00 грн з   бюджету Зарічненської

селищної територіальної громади у  2023 році було придбано три  шкільних  автобуси.
- придбано 2 комплекти комп’ютерної техніки для Борівського та Серницького ліцеїв на

суму 396552,00 грн;
-  для  закладів  ЗЗСО  від  Департаменту  освіти  і  науки  Рівненської  ОДА  отримано  70

хромбуків на суму 462990,00 грн;
- придбано 10 телевізорів на загальну суму 105900,00 грн;
-  придбано  2  твердопаливних  котли  на  суму  497300,00  грн  (Зарічненський  ЗДО

“Струмочок”   вартістю   299500,00  грн,  відділ  освіти,  культури,  молоді  та  спорту  вартістю
197800,00 грн);

- придбано шкільні меблі для Кухітсько-Вільського ліцею на суму 71904,00 грн;
- придбано 2 холодильники на суму 30000,00 (Зарічненський ЗДО “Струмочок” - 20000,00

грн,  Зарічненський ЗДО “Сонечко” - 10000,00 грн);
-  придбано техніку для КЗ “ЦСПШБ”  на суму 18900 грн    (2 принтери на суму 15500,00

грн,  пилосос вартістю 3400 грн);
-  придбано принтер для КЗ “Будинок культури” вартістю 9400,00 грн;
-  придбано принтер для КЗ “Краєзнавчий музей” вартістю 9300,00 грн;  
- отримано  гуманітарну  допомогу від Зарічненської селищної ради  на суму 418689,00

грн (електрогенераторів 15 шт на суму 334096,00 грн,  пічки 13 шт на суму 84593,00 грн);
-  отримано   гуманітарну  допомогу від  дитячого фонду Організації  Об’єднаних  Націй

(UNICEF) на суму 171768,00 грн.
-  бібліотечний  фонд ( підручники та художня література) поповнився на суму 839506,00

грн;
- витрати на ремонт укриттів становлять 372 000,00 грн;
- витрати на поточний ремонт установ та закладів освіти становлять 468363,00 грн.
Комунальна установа « Зарічненський ЦПРПП»



       У 2023 році освітня діяльність комунальної установи  «Зарічненський центр професійного
розвитку  педагогічних  працівників»  Зарічненської  селищної  ради  Вараського  району 
Рівненської  області  здійснювалася  відповідно  до  стратегії  розвитку  та  завдань  державної
політики в галузі освіти і науки та відповідно до індивідуальних потреб та запитів педагогічних
працівників. 

Основними  напрямками  діяльності  комунальної  установи  «Зарічненський  центр
професійного  розвитку  педагогічних  працівників»  Зарічненської  селищної  ради  Вараського
району Рівненської області у 2023році було:

−  формування  системи  безперервного  навчання  та  створення  сприятливих  умов  для
професійного розвитку педагогічних працівників закладів освіти;

–  запровадження  нових  механізмів  формування  індивідуальної  професійної  траєкторії
педагогічних працівників закладів та установ освіти;

–  здійснення  науково-методичного  супроводу  впровадження  сучасного  управління
закладами освіти та розвиток управлінського потенціалу керівників закладів освіти;

–  здійснення  науково-методичного  та  організаційного  супроводу  державних  освітніх  та
професійних стандартів;

–  забезпечення  соціально-психологічного  супроводу  освітнього  процесу  й  методичної
роботи у закладах освіти;

–  упровадження  інклюзивної  освіти,  забезпечення  науково-методичного  супроводу
педагогічних  працівників  щодо  особливостей  роботи  з  дітьми  з  особливими  освітніми
потребами;

– розвиток професійної компетентності педагогічних кадрів щодо організації та здійснення
національно-патріотичного виховання, розвитку і соціалізації дітей та учнівської молоді;

– удосконалення системи виявлення, розвитку та підтримки обдарованої учнівської молоді;
–  науково-методичний  та  організаційний  супровід  реалізації  державних  і  регіональних

освітніх програм, проєктів та заходів;
‒ запровадження нових засобів, методів та технологій навчання, в тому числі інформаційно-

комунікаційних  та технологій дистанційного навчання.
Упродовж 2023 року працівники центру здійснювали організаційно-методичний супровід

та забезпечували професійний розвиток педагогічних працівників та керівників закладів освіти
шляхом  запровадження  різних  форм  організації  науково-методичної  роботи,  працювали  над 
реалізацією  завдання  щодо  підготовки  вчителя  Нової  української  школи  та  організації
освітнього  процесу  в  умовах  воєнного  стану,  забезпечували  курсову  перепідготовку  для  654
педагогічних  працівників  на  базі  РОІППО,  формування  та  оприлюднення  на  офіційному
вебсайті  баз даних програм підвищення кваліфікації. 

Постійно  здійснювалася  консультативна  підтримка  педагогічних  працівників  щодо
розроблення  документів  закладу  освіти  (алгоритму  документування  управлінської  діяльності,
розробки  навчальних  програм,  календарно-тематичних  та  поурочних  планів  роботи),   з
актуальних  питань  організації  освітнього  процесу,  досягнень  психолого-педагогічних  наук,
особливостей роботи педагогів в умовах інклюзивного, дистанційного та змішаного навчання під
час  воєнного  стану,  впровадження  елементів  STEM-освіти,  системи  оцінювання  навчальних
досягнень  здобувачів  освіти,  упровадження  компетентнісного,  особистісно  орієнтованого,
діяльнісного  підходів  в  освітній  процес,  підготовки  педагогічних  доробок  для  участі  у
професійних  конкурсах  і  друку  у  педагогічних  виданнях,  організації  роботи  з  обдарованими
дітьми  шляхом  залучення  до  предметних  олімпіад,  Інтернет-олімпіад,  турнірів,  конкурсів,
проєктів тощо. 

Працівниками  центру  забезпечено  підготовку  інформаційних  матеріалів,  методичних
рекомендацій,  методичних  порадників,  експрес-бюлетенів  нормативної  та  фахової  інформації
для  педагогічних  працівників  з  актуальних  питань  організації  освітнього  процесу;  здійснено
аналіз  та узагальнення інформації  щодо професійного розвитку вчителів (анонси педагогічних
конференцій,  семінарів,  тренінгів  та  конкурсів,  дані  про  програми,  підручники,  посібники,



кращий  педагогічний  досвід,  проєктні  та  грантові  пропозиції,  експериментальні  дослідження
тощо) та оприлюднення матеріалів на вебсайті установи.

Протягом  2023  року  здійснювався  консультативний  супровід  організації  та  проведення
національного мультипредметного тестування  у 2023 році.

У 2023 році забезпечено організацію та проведення І-ІІІ етапів Всеукраїнських учнівських
олімпіад,  Інтернет-олімпіад,  турнірів,  конкурсів  з  навчальних  предметів,  конкурсу-захисту
науково-дослідницьких робіт.

Упродовж 2023 року працівники центру професійного розвитку педагогічних працівників
забезпечували  партнерську  взаємодію  щодо  реалізації  спільних  заходів  для  освітянських
спільнот  громади  з  Рівненським  обласним  інститутом  післядипломної  педагогічної  освіти,
управлінням державної служби якості освіти у Рівненській області, департаментом освіти і науки
Рівненської обласної державної адміністрації.

На  сайті  Центру  та  офіційній  сторінці  у  мережі  «Фейсбук»  постійно  розмішувалися
матеріали проведених заходів, оновлювалася інформація про педагогічні інновації, необхідні для
професійного розвитку педагогів,  онлайн-ресурси для роботи,  нормативно-правові  документи,
що регулюють освітній процес.
         Позашкільна освіта
       Пріоритетним  напрямком  діяльності  закладу  позашкільної  освіти  визначено  створення
комфортного  освітнього  середовища  в  гуртках,  де  враховувались  інтереси  і  запити  всіх
вихованців  та  забезпечувались  оптимальні  умови  навчання  та  виховання  дітей.  Основними
формами організації  освітньої  діяльності  є  такі,  що сприяють  творчому,  інтелектуальному та
духовному  розвитку дітей, підготовці їх до активної самостійної діяльності.

 Структура  комунального  закладу  «Будинок  учнівської  молоді»  Зарічненської  селищної
ради   передбачає організацію освітнього процесу в гуртках за п’ятьма напрямами позашкільної
освіти:  художньо-естетичний,  науково-технічний,  соціально-реабілітаційний,  еколого-
натуралістичний, туристсько-краєзнавчий. 
       В поточному навчальному році в закладі працює 19 гуртків (22 групи), гуртковою роботою в
яких охоплено 313 вихованців, з них:
- художньо-естетичний – 4 групи (54 вихованці);
- науково-технічний – 10 груп (139 вихованців);
- соціально-реабілітаційний - 4 групи (59 вихованців);
- еколого-натуралістичний – 2 групи (30 вихованців);
- туристсько-краєзнавчий – 2 групи (29 вихованців).
        За звітний період вихованці гуртків отримали 58 призових  місця у відбіркових етапах серед
закладів  загальної  середньої  освіти  та  закладу  позашкільної  освіти  громади  і  здобули 37
призових місця в заходах обласного рівня.
        У формі «Вчимося граючись» успішно працює в закладі  позашкільної  освіти гурток для
дошкільнят «Пізнайко», в якому в навчається 13 дітей. 
        Одним із напрямків роботи Будинку учнівської молоді є організація та координація роботи
Малої академії наук учнівської молоді освітніх закладів Зарічненської громади.  

Інклюзивне навчання
Комунальна  установа  «Зарічненський  інклюзивно-ресурсний  центр»  Зарічненської

селищної  ради  Рівненської  області  у  своїй  діяльності  керується  Конституцією  України,
Конвенцією  про  права  осіб  з  інвалідністю,  Законами  України  «Про  освіту»,  «Про  загальну
середню  освіту»,  «Про  дошкільну  освіту»,  Положенням  про  інклюзино  -  ресурсний  центр,
затвердженим постановою КМУ від 12.07.2017 №545 (із змінами), Статутом установи та іншими
актами законодавства.
        На території обслуговування  КУ «Зарічненський ІРЦ» проживає 8469 дитини  віком від 0 до
18 років (7164 –Зарічненська селищна рада, 1305- Локницька сільська рада). 

У 2023 - 2024 навчальному році на обліку в Зарічненському ІРЦ   перебує  298 дітей, які 
охоплені такими формами навчання:



-59 учнів з особливими освітніми потребами здобувають освіту в 52 інклюзивних класах
ЗЗСО (11 учнів – ІІ рівень, 28 – ІІІ рівень, 20 – IV  рівень). Для супроводу дітей з особливими
освітніми потребами в інклюзивних класах в 2023− 2024 навчальному році введено 52 ставки
асистента вчителя. 
        - 8 дітей з ООП здобувають освіту в 6 інклюзивних групах ЗДО ( 0 дітей – ІІ рівень, 5 – ІІІ
рівень, 3 – IV рівень) Для супроводу було  введено  6 посад асистента вихователя. 

Педагогічний патронаж – 22 дитини;
Спеціальних класів та груп створено не було.
Корекційно-розвиткові  послуги  фахівцями  ІРЦ  надавалися  дітям,  котрі  не  задіяні

спеціальним  навчанням  та  інклюзивним  і  перебувають  на  обліку  ІРЦ,  шляхом  проведення
індивідуальних та групових занять. 

Корекційно-розвиткові  послуги  фахівці  надають  відповідно до  потреб  та  можливостей
дитини, підбираючи спеціальні корекційно-розвиткові програми, рекомендовані МОН України.
Заняття  проводять  із  використанням ігрових  та  здоров&apos;язберігаючих  технологій  (арт-
терапія, ритміка, пісочна терапія, сенсорна терапія,  логоритміка та ін.). 

Протягом  2023  року   корекційно-розвиткові  заняття  відвідували  32  дитини,  із  них:  із
порушенням звуковимови, із важкими порушеннями мовлення, з РАС, з порушенням слуху, із
ЗПР та діти з інтелектуальними порушеннями. 

У  всіх  закладах  освіти  Зарічненської  громади  створені  умови  для  безперешкодного
доступу осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення до першого поверху. Заклади та
установи освіти забезпечені пандусами.  

Комунальний заклад «Централізована система публічно-шкільних бібліотек» Зарічненської
селищної ради
         У  своїй  діяльності  КЗ  «ЦС  ПШБ»  керується  Законом  України  «Про  бібліотеки  і
бібліотечну  справу»,  постановами  Кабінету  Міністрів  України  та  наказами  Міністерства
культури та інформаційної політики України, іншими нормативними документами та правовими
актами.
        Серед  пріоритетних  завдань  бібліотек  у  2023  році  були:  залучення  користувачів  до
бібліотеки,  популяризація  української  книги  і  читання  серед  жителів  громади,  сприяння
навчальному  та  виховному  процесу  в  освітніх  закладах;  розвиток  соціального  партнерства;
впровадження  нових  послуг;  робота  з  бібліотечним  фондом,  проектна  діяльність,  надання
методичної та практичної допомоги публічно-шкільним бібліотекам громади.

Мережа бібліотек   громади налічує 21 бібліотеку,  з них 19 сільських публічно-шкільних,
дитяча публічно-шкільна бібліотека та Зарічненська  центральна бібліотека. Штат КЗ «ЦС ПШБ»
укомплектований 28 штатними одиницями.

Бібліотеки КЗ «ЦС ПШБ» за 2023 рік    відвідало   15 тисяч користувачів, обслуговування
яких проводилось  через читальну залу  і абонемент центральної бібліотеки, дитячу публічно-
шкільну бібліотеку та її шкільні відділи та 19 публічно-шкільних бібліотек,  що знаходяться в
селах Зарічненської громади. 

Книжкові  фонди  на  01.12.2023  року  налічують  283  037  примірник  друкованих
видань. За 2023 рік бібліотечний фонд  КЗ «ЦС ПШБ»   поповнився на 7 588 примірники книг, в
тому числі 7 211 примірників навчальної  літератури (підручники).  За допомогою проведення 
акції «Подаруй бібліотеці книгу!» до фонду бібліотеки надійшло 359 прим. видань на суму 24
997 грн. з різних галузей знань, подарованих користувачами, мешканцями міста, письменниками-
земляками, краєзнавцями, благодійними та громадськими організаціями. 

Значна робота протягом звітного періоду проведена по очищенню бібліотечних фондів від
російськомовних друкованих видань, вилучено 5 318 одиниць.  
        За  кошти  місцевого  бюджету  на  потреби  центральної  бібліотеки  та  дитячої  публічно-
шкільної бібліотеки  було придбано 2 кольорових принтери на суму 14 тис.грн.
        Станом на 10.12.2023 року бібліотеками громади надано платних послуг користувачам на
суму 9,5 тис. грн.



        З  метою  контролю  та  збереження  бібліотечних  фондів  протягом  2023  року  проведено
переобліки бібліотечних фондів в читальній залі центральної бібліотеки.

У  Зарічненській  центральній  бібліотеці  діє  Пункт  допомоги  переміщеним  особам,  де
можна  скористатися комп’ютером, публічним доступом до мережі Інтернет та безкоштовним
Wi-Fi. В бібліотеці обладнано робочі місця для онлайн-навчання учнів і студентів, які приїхали із
областей України, де ведуться активні бойові дії.   Крім того, переселені особи можуть щодня, з
10:00  до  18:00  год. прийти  в  бібліотеку  та  скористатися  Інтернетом,  зарядити  мобільний
телефон,  зробити ксерокопію документів, почитати газети, журнали, книжки, випити гарячого
чаю  чи  кави  та  просто  поспілкуватися.  За  потреби  спеціалісти  бібліотеки  проведуть  уроки
медіаграмотності.

КЗ  «ЦС  ПШБ»  є  центральною  бібліотекою  та  виконує  функції  методичного  центру,
здійснюючи контроль та координацію діяльності публічно-шкільних бібліотек.

Приділяється увага питанню професійного росту, тому обов’язковим є участь працівників
КЗ «ЦС ПШБ»  у тренінгах, семінарах та курсах підвищення кваліфікації. 
       Комунальний заклад «Будинок культури» Зарічненської селищної ради
       На території Зарічненської селищної ради функціонує КЗ «Будинок культури» Зарічненської
селищної  ради  та  28  закладів  культури  у  сільській  місцевості.  Всі  вони  є  не  прибутковими
установами. Головне завдання закладів культури клубного типу – створення умов для реалізації
творчих ініціатив та самовираження громадян, духовного розвитку, національно-патріотичного
виховання  дітей  та  молоді;  розвиток  аматорського  мистецтва;  культурно-просвітницька
діяльність;  підтримка  та  збереження  традиційної  культури  та  нематеріальної  культурної
спадщини  громад;  впровадження  нових  форм  організації  дозвілля  відповідно  до  потреб
населення.
      Робота методичного кабінету спрямовується на стимулювання діяльності клубних установ.
 Методисти  КЗ  «Будинок  культури»  закріплені  за  сільськими  клубними  закладами,  надають
методичну і практичну допомогу працівникам безпосередньо на місці.  
     При  КЗ  «Будинок  культури»  працюють  8  колективів,  які  пройшли  переатестацію  на
підтвердили  звання  «народний»  та  «зразковий»:  народний  аматорський  вокальний  ансамбль
«Батьківська  хата»,  народний  аматорський  вокальний  ансамбль  «Журавка»,  народний
аматорський  чоловічий  вокальний  квартет  «Криниця»,  зразковий  фольклорно-етнографічний
ансамбль «Журавлинка», при сільських клубах:  народний аматорський фольклорний ансамбль
клубу  с.  Вичівка,  народний  аматорський  фольклорний  ансамбль  клубу  с.  Вовчиці,  народний
аматорський  вокальний  ансамбль  «Берегиня»  клубу  с.  Привітівка,  народний  аматорський
вокальний ансамбль української пісні «Вербиченька» клубу села Річиця, народний аматорський
вокальний ансамбль «Полісянка» клубу с. Перекалля.
      При клубних установах діє близько ста різножанрових та різновікових клубних формувань, в
них  займається  більше  п’ятиста  учасників.   Діяльність ЗККТ  проводиться згідно річного  та
місячних планів роботи оф-лайн  та  он-лайн.  Он-лайн  заходи  відображаються  на  відкритій
сторінці у соціальній мережі Фейсбук.
      На благодійних заходах зібрано та перераховано на потреби ЗСУ близько 80 000 грн. 

 З бюджету селищної ради було виділено близько 300 тис. грн. на поточні ремонти клубних
закладів на селі, а саме ремонт опалення приміщення клубу с.Іванчиці, с.Острівськ, с.Серники,
ремонт зовнішніх стін та сцени клубу с.Тиховиж, та ін.
      Для покращення матеріально-технічної бази закладу придбано кольоровий принтер на суму
9 400 грн.
      Станом на 10.12.2023  року клубними закладами громади надано платних послуг на суму  5
тис. грн.

Комунальний заклад “Краєзнавчий музей” Зарічненської селищної ради
      Комунальний  заклад  «Краєзнавчий  музей»  Зарічненської  селищної  ради  є  культурним  та
історичним  осередком,  який  спрямовує  свою  діяльність  на  вивчення,  збереження  та
використання пам’яток історії,  матеріальної і духовної культури, що розповідають про історію



населених пунктів  громади,  залучення громадян до надбань національної  історико-культурної
спадщини, котрі потрібно розвивати та популяризувати. 
        В  музеї  є  три  постійно  діючі  експозиційні  зали,  а  саме:  зал  етнографії,  зал  ремесла,
військовий зал, а також зал нумізматики з тимчасовими експонатами на експонування. 
     Станом на 01.12. 2023  року в музеї нараховується 2094 експонатів: 1389 експонатів основного
фонду та 705 експонатів  науково-допоміжного фонду.                  
       За 2023 рік  музей  відвідало  500  чоловік  та  переглянули  он-лайн  презентації
7241 користувачів  соціальних  мереж.   Було  проведено  24  тематичні  виставки  та  16  он-лайн
презентацій.
            Протягом року  працівники комунального  закладу «Краєзнавчий музей»  Зарічненської
селищної ради  організовували та провели  18 заходів в музеї та поза ним, брали участь у круглих
столах, семінарах, благодійних ярмарках, майстер класах.

Комунальний заклад «Дитяча школа мистецтв» Зарічненської селищної ради 
Комунальний заклад «Дитяча школа мистецтв» Зарічненської селищної ради   належить  до 

системи  позашкільної  освіти,  є  початковою  ланкою  спеціальної  мистецької освіти.
        В  школі  функціонує  3  відділи:  музичний,  художній  та  хореографічний.  Навчається  207
учнів (музичний відділ – 44 учні,  художній відділ -  90 учнів ,  хореографічний відділ – 73 учні),  
працює 11 викладачів.
     Викладачі та учні закладу є учасниками масових заходів, які проходять на території селищної
ради на беруть участь в он-лайн заходах.
         КЗ «КДЮСШ»
      З  метою  створення  умов  для  реалізації  державної  політики  у  сфері  зміцнення  здоров’я
населення, фізичного виховання, фізичної культури і спорту рішенням селищної ради прийнято
«Програму  розвитку  фізичної  культури  та  спорту  Зарічненської  селищної  територіальної
громади на 2022-2024 роки», «Програму розвитку футболу на території Зарічненської селищної
територіальної  громади  на  2022-2024  роки».  Реалізація  Програм  проводиться  спільно  з  КЗ
«Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа».

На проведення спортивно – масових заходів в 2023 році виділено з місцевого бюджету 129
тис. грн. (проведення заходів, придбання спортивного інвентарю).

Проводився  Всеукраїнський  місячник  ,,Спорт  для  всіх  –  спільна  турбота”  з  метою
облаштування  спортивних  споруд  і  майданчиків  в  кожному  населеному  пункті  та  у  всіх
загальноосвітніх закладах.

Проводиться робота по залученню до занять фізичною культурою і спортом дітей інвалідів,
дітей сиріт, дітей з малозабезпечених та багатодітних сімей. 

Для розвитку та підтримки параолімпійського руху тренерами-викладачами КЗ «КДЮСШ»
Зарічненської селищної ради та вчителями фізичного виховання гімназій та ліцеїв проводяться
заняття з дітьми з обмеженими можливостями на громадських засадах.

З  2012  року  в  смт. Зарічне відкритий фізкультурно-спортивний  клуб  інвалідів  ,,Повір  у
себе”.

Для  розвитку  параолімпійського  спорту  та  відбору  кращих  спортсменів  з  обмеженими
можливостями для участі в районних, обласних змаганнях  проводяться різноманітні спортивні
заходи, серед них: змагання з шахів та шашок,  настільного тенісу,  пауерліфтингу,  армреслінгу, 
легкої атлетики.
        На проведення спортивно – масових заходів та участі в обласних спортивних заходах в 2023
році виділено з місцевого бюджету 22 500  грн.

У  всіх  загальноосвітніх  закладах  (гімназії,  ліцеї)  проводяться  внутрішні  спортивні
змагання  між  класами  з  доступних  видів  спорту:  легкої  атлетики,  волейболу,  баскетболу,
футболу  згідно  положення  про  Спартакіаду  школярів,  створені  всі  умови  для  підвищення
фізичної підготовленості призивної молоді до проходження строкової служби у Збройних силах
України. 

Наближаємо перемогу



Міжнародна підтримка для нашої громади цьогоріч складає 1млн 254 тис.грн у вигляді
генераторів різних потужностей, дефибрилятора та інше, що рішенням виконавчого комітету було
передано для ФАПів, багатопрофільної лікарні, освіти. Згідно договорів, гуманітарна допомога
спрямовується на потреби громади.

Розроблена  Програма  для   забезпечення  державного  суверенітету,  територіальної
цілісності та недоторканості України, воєнної безпеки захисту та охорони життя, прав, свобод і
законних  інтересів  громадян,  суспільства  і  держави  від  злочинних  та  інших  протиправних
посягань  відповідно  положень  Конституції  України,  Бюджетного  кодексу  України,  Законів
України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оборону України», «Про збройні Сили
України», «Про військовий обов’язок і військову службу», «Про основи національного спротиву”,
«Про Державну прикордонну службу України», Закон України «Про державний кордон України»,
Закон України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і  державного кордону»,
Указ  Президента  України  №64/2022  «Про  введення  військового  стану  в  Україні»,  Указу
Президента  України  від  11.02.2016  №44/2016  «Про  шефську  допомогу  військовим  частинам
Збройних  Сил  України,  Національної  гвардії  України  та  Державної  прикордонної  служби
України» (зі змінами) з місцевого бюджету для покращення матеріально-технічного забезпечення
військових  частин,  прикордонників,  інших  підрозділів  для  виконання  військового  обов’язку,
здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони України спрямовано  суму 3
млн 700 тис грн  (військова приймальна апаратури, військові літальні апарати, радари, іншого
найнеобхіднішого обладнання для ефективної боротьби з ворогом), на земельні військові роботи
(бліндажі,  окопи, обшивка, пиломатеріали, блоки)  5 млн 280 грн. Також, значна підтримка на
потреби військових і з обласного бюджету на протитанкові рови в сумі  9 млн.288 тис. ДФТГ
2023 році забезпечено згідно потреб на суму 1млн 856 тис.грн. 

Селищний голова
Богдан Квачук
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